
回答数

１年　７５名

１．はい　　２．どちらかと言えばはい　　３．どちらかと言えばいいえ　　４．いいえ ２年　８０名

３年　８０名

１．甲賀中学校は、楽しく通える学校ですか? ７．学校には､困ったことや悩みを相談できる先生はいますか？

２．授業内容は、よく理解できていますか? ８．励まし合ったり、注意し合えるよい関係の友だちはいますか？

３．学習面で分からないところは質問したり、解決に向けて ９．学校の施設や設備などの教育環境はよく整えられ
  　努力したりしていますか? 　　ていると思いますか?

４．毎日の家庭学習を頑張っていますか? 10．学校や学年、学級の活動に積極的に参加していますか？

５．命の大切さや他人への思いやりを養うことが 11．学校や社会のルールを守って生活していますか？
   できていますか?

６．毎日元気に学校生活が過ごせ、体力もついていますか？ 12．将来の夢や目標を持っていますか?

令和４年度　学校評価　（生徒アンケート）の結果をお知らせします。
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経年比較でも、「１．はい」と強い肯
定の割合が増えています。
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授業のねらいの明確化・ＩＣＴの活
用など、さらに分かる授業づくりに
努めます。経年比較では強い肯定
の割合が増えています。
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定期テスト前の「質問教室」や「学習会」も積極的に活
用してください。気軽に質問できる雰囲気づくりに努め
ます。
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「家庭学習の定着・時間の確保」を目指した指導にさらに取り組
む必要があると考えています。スマホ等の使用時間にも課題が
あります。
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今後も、生徒の心に響く人権学習や
道徳の指導を大切に取り組みます。
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コロナ感染の影響もありますが、徐々
に望ましい方向に変化してきていま
す。
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教育相談やライフノートを活用して、丁寧な指導や相談し
やすい雰囲気づくりに努めます。強い肯定の割合は増え
ています。
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多くの生徒が「よい関係の友だちがい
る」と答えています。
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美しくなった校舎・充実した施設に感謝
し、精一杯学習に励んでほしいと思い
ます。
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従来の学校行事にもどりつつあり、工
夫しながら熱心に取り組めたと思いま
す。
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多くの生徒がルールを守って生活で
きています。甲賀中のすばらしい伝
統です。
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「今を大切に生きる」ことが大事です。そのためにも
目標を持って努力するよう指導していきます。

３月号で、保護者アンケートの結果をお知らせします。ご協力、また貴重なご意見をいただき、ありがとうございました。



回答数

１年　６７名

１．はい　　２．どちらかと言えばはい　　３．どちらかと言えばいいえ　　４．いいえ ２年　７７名

３年　７８名

８　お子さんには、よい関係の友達がいますか？ 

３　お子さんは、家庭学習の習慣が身についていますか？
９　学校の施設や設備などの教育環境は、整えられていると
　　思いますか?

令和４年度　学校評価　（保護者アンケート）の結果（経年変化）をお知らせします。

１　学校は,お子さんの成長や自立を支援する学校づくりが
　　できていますか？

２　学校は、地域や保護者の願いをふまえ、特色ある教育活動
　　を積極的に推進していますか?

７　学校（教職員）には、どんなことも相談しやすい雰囲気が
　　ありますか?

10　 お子さんは、学校の規則や社会のルールを守って
　　　生活できていますか?

12　今年度に、授業参観や学校行事、PTA活動に 参加
　　 されましたか?

６　お子さんと、日頃から話をするよう心がけていますか?

５　お子さんは、元気に登校し、体力もついていますか？

４　お子さんは、命の大切さや他人への思いやりの心を育てて
　　いると思いますか?

11　お子さんは、将来の夢や目標を持っていますか？ 
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生徒の自主的な取組を大切にし、達成感
を味わえるようさらに支援していきます。
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地域と連携した活動など、特色ある活動に
さらに取り組んでいきたいと考えています。
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学校と家庭が連携して取り組んでいきたいと考えています。
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これからも優しさや思いやりの心を
大切に育てます。
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昨年度の結果より肯定的な回答が増えています。
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多くのご家庭で会話があり、大変嬉しく思います。
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これからも「仲間と共に心を耕し」ていけ
るよう支援していきます。
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快適になった学習環境をしっかり活用し、
教育の充実に努めていきます。
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規範意識の高さは、日常の家庭や地域
の皆様の教えによるものです。
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キャリア教育の充実とともに、「今を大切に」
できる生徒の育成に努めます。
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今年度は、翔舞祭や合唱コンクールに多
くの方に参観いただけました。経年比較で
も、肯定の割合が増えています。

気軽に相談できる雰囲気づくりや時間・場
所づくりに努めます。経年比較では強い肯
定の割合が増えてきています。

よりよい学校づくりのために、記述による貴重なご意見やアイデアなども多数いただきました。

ご指摘いただいた課題の改善に努めてまいります。ご協力ありがとうございました。


